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ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ВОЛГОГРАДСКАЯ СТАНЦИЯ ДЕТСКОГО И  ЮНОШЕСКОГО  ТУРИЗМА  И  ЭКСКУРСИЙ"
(ГБУ ДО ВСДЮТиЭ)
400001, г. Волгоград, ул. Пугачевская, 13


тел.: +7(8442)97-21-95, e-mail: vsdt@volganet.ru

	"21" ноября 2022 г.                    

 Исх. 737
	Руководителям образовательных организаций


Уважаемые руководители!

Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования "Волгоградская станция детского и юношеского туризма и экскурсий" (далее – ГБУ ДО ВСДЮТиЭ) сообщает, что в ноябре 2022г. - феврале 2023 г. проводится межрегиональная научно-практическая конференция "Дети и война"  (далее – Конференция).
Конференция включена в приказ Министерства просвещения РФ               от 30.08.2022 г. № 788 "Об утверждении перечня олимпиад и иных интеллектуальных  и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей              к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательной, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а так же на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, на 2022/23 учебный год".
В Конференции принимают участие обучающиеся образовательных организаций всех видов и типов в возрасте 10-17 лет. Участие в Конференции бесплатное. Победители и призеры межрегиональной научно-практической конференции "Дети и война" войдут в государственный информационный ресурс о детях, проявивших выдающиеся способности.
Для участия в Финале Конференции необходимо направить: заявку                           и научно-исследовательскую работу или статью до 10 января 2023 г.                   по электронной почте на адрес tur.volgograd@yandex.ru. В случае проведения муниципального этапа, также направляется выписка из решения оргкомитета                  по итогам проведения муниципального этапа. 
По итогам заочного тура Конференции определяются участники очного тура Финала Конференции. Очный тур проводится в формате                      онлайн–конференции с 07 по 10 февраля 2023 г. 
В рамках межрегиональной научно-практической конференции            "Дети и война" проводится онлайн викторина "Этот день мы приближали, как могли…" (далее - Викторина). 
Приглашаем принять участие в Викторине обучающихся образовательных организаций всех видов и типов в возрасте 10-17 лет. Участие в Викторине бесплатное. Срок проведения Викторины – с 23 ноября по 14 декабря 2022 г.    Для участия необходимо пройти по ссылке: https://forms.gle/oNHMNvrKs7h3ty4i7 и ответить на представленные вопросы. После прохождения Викторины каждому участнику в течение 14 рабочих дней после закрытия Викторины будет направлен электронный сертификат ГБУ ДО ВСДЮТиЭ.
Просим Вас довести данную информацию до сведения учащихся. Благодарим за участие.
Дополнительную информацию о проведении Конференции можно получить по телефону: 8 (8442) 97-21-95, электронной почте: tur.volgograd@yandex.ru, Адамович Н. С., методист ГБУ ДО ВСДЮТиЭ. 

Приложение: 

1. Положение о проведении межрегиональной научно-практической конференции "Дети и война" на 7 л.
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